

Figyelemre **intik** a vásárlókat

A luxuscikként árult termékek esetenként hamisítványok lehetnek

• Figyelemre inti a vásárlókat a fogyasztóvédelmi hatóság elnöke az ajándékozás hónapjában, hangsúlyozva, hogy a luxuscikként árult termékek esetenként hamisítványok lehetnek.

Paul Anghel országos főfogyasztóvédelemért felelős hatóság elnöke az ajándékozás hónapjában, hangsúlyozva, hogy a luxuscikként árult termékek esetenként hamisítványok lehetnek.

Paul Anghel országos főfogyasztóvédelemért felelős hatóság elnöke az ajándékozás hónapjában, hangsúlyozva, hogy a luxuscikként árult termékek esetenként hamisítványok lehetnek.



Akciós vásárlások. Hasznos tanácsokkal látott el az országos fogyasztóvédelem

▲ KÉPUNK ILLUSZTRÁCIÓ.
FOTÓ: KRISTÓ RÓBERT

rolni. „Az utcasarkon árult, néhány lejbe kerülő »ezüst ékszer« nem lehet ezüstből!” – nyomatékosította Anghel. Kiemelte, a nemesfémekkel vagy ezekből készült termékekkel kereskedő gazdasági társaságok-

nak a fogyasztóvédelem engedélyével is rendelkezniük kell, ennek másolatát kötelesek kihelyezni az üzletben, jól látható helyen.

A különféle textiltermékek esetében is nagy óvatosságra van szükség, a híres márkák nevét viselő, de az ilyen kategóriájú termékek valós árához képest nagyon olcsón kínált darabok nagy

valószínűséggel hamisítványok. A túl alacsony árak gyanúsak kell lennie azon lábbelik esetében is, amelyek közismert márkák nevét vagy ezekhez nagyon hasonló nevet viselnek, például „Adibas”, „Puna”, „Mike” stb. „Mind a textiltermékek, mind a lábbelik esetében fontos elkérni és megőrizni a nyugtát arra az esetre, ha a fo-

gyasztó utólag panaszt kíván tenni a termék minőségével, biztonságával kapcsolatban” – nyomatékosította Paul Anghel. A fogyasztóvédelem vezetője arra is felhívta a vásárlók figyelmét, hogy alaposan vizsgálják meg a promóciók részleteit, főleg azok időtartamát, nézzék meg a régi, áthúzott és az új árat – írja az Agerpres hírügynökség.

Ismét Dan Tanasának adtak igazat – táblacserére ítélt sepsiszentgyörgyiek

• Alapfokon helyt adott a bukaresti törvényszék a Dan Tanasá parlamenti képviselő vezette Méltóságért Európában Polgári Egyesület (ADEC) keresetének. Ítéletében arra kötelezte Antal Árpád sepsiszentgyörgyi polgármestert, hogy a törvényes előírásoknak megfelelő utcanévtáblákat helyeztessen ki a városban.

A döntés a kiközlésétől számított 15 napon belül megfellebbezhető.

Blogbejegyzésében Dan Tanasá felröptette Ráduly István Kovászna megyei prefektusnak, hogy törvényes kötelessége lett volna kezdeményezni ezt a pert, de ezt nem tette meg. „Rá-

duly ugyanis RMDSZ-es, és a PSD, PNL, RMDSZ alkotta koalíciót nem érdekli sem az alkotmány, sem az állam hivatalos nyelve” – fogalmazott, hozzátéve, hogy 2021-ben az egyik Kovászna megyei község polgármestereként Ráduly is elveszített egy

ehhez hasonló, ugyancsak az ADEC kezdeményezte pert. Dan Tanasá emlékeztetett továbbá, hogy az ADEC a Csíkszeredai Polgármesteri Hivatal is beperelte, és a 2020-as jogerős döntés nyomán el is kezdték az utcanévtáblák lecserélését a városban.

A Románok Egyesüléséért Szövetség (AUR) képviselője azt írta blogbejegyzésében, hogy még augusztusban kérte Antal Árpádtól „a törvény betartását”, a polgármester azonban nem engedett a kérésnek, ezért beperelte. Tanasá azt nehezményezi, hogy a jelenlegi sepsiszentgyörgyi utcanévtáblákon egy sorban szerepel az utca román és magyar neve, ami szerinte szembemegy azzal az elvvel, hogy az ország hivatalos nyelve a román. „A bukaresti törvényszék az ADEC-nek adott igazat, és megállá-

pította, hogy az RMDSZ-es polgármester nem tartja tiszteletben az állam hivatalos nyelvét” – idézi az Agerpres a képviselő nyilatkozatát. Mostani ítéletében a bukaresti törvényszék arra kötelezi az elöljárót, cseréltesse le az utcanévtáblákat olyanokra, amelyeken felül szerepel az utca neve az állam hivatalos nyelvén és alatta a magyar utcanév.

Alapfokú ítélet. Az összes utcanévtábla lecserélésére köteleznék Sepsiszentgyörgy önkormányzatát

► FOTÓ: PINTI ATTILA

